
 

Total BC AB SK/MB Ontario Quebec Atlantic Approve Disapprove Re-elect Change Yes, I feel 
more 
urgent 
about 
climate 
change 

Yes, I feel 
less urgent 

about 
climate 
change 

than in the 

No, my 
opinion has 

not 
changed

A B C D E F G H I J M N O

Base: All Respondents (unwtd) 1000 120 100 100 350 230 100 532 468 456 544 508 80 412
                           

Base: All Respondents (wtd) 1000 136 112 65 384 235 68 500 500 424 576 489 83 429
                           

571 84 65 32 207 150 34 333 238 291 281 489 83 -
57% 62% 58% 49% 54% 64% 50% 67% 48% 69% 49% 100% 100% -

* * * CDF * H J O O*
489 74 52 28 172 132 31 300 189 260 228 489 - -

49% 55% 46% 44% 45% 56% 45% 60% 38% 61% 40% 100% - -
* * * D * H J NO *

83 10 13 3 35 18 3 34 49 30 52 - 83 -

8% 7% 12% 5% 9% 8% 5% 7% 10% 7% 9% - 100% -
* * * * MO*

429 52 48 33 177 85 34 166 262 133 295 - - 429
43% 38% 42% 51% 46% 36% 50% 33% 52% 31% 51% - - 100%

* * E* E E* G I * MN
1000 136 112 65 384 235 68 500 500 424 576 489 83 429
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Have recent extreme weather events, like heat waves and wildfires, changed your opinion the urgency to fight climate change?
Region Trudeau Gov't Approval Re-Elect Trudeau Gov't  

Yes (Net)

   Yes, I feel more urgent about climate change than in the 
past

   Yes, I feel less urgent about climate change than in the 
past

No, my opinion has not changed

Sigma



 

Total BC AB SK/MB Ontario Quebec Atlantic Approve Disapprove Re-elect Change Yes, I feel 
more 
urgent 
about 
climate 
change 

Yes, I feel 
less urgent 

about 
climate 
change 

than in the 

No, my 
opinion 
has not 
changed

A B C D E F G H I J M N O

Base: All Respondents (unwtd) 1000 120 100 100 350 230 100 532 468 456 544 508 80 412
                           

Base: All Respondents (wtd) 1000 136 112 65 384 235 68 500 500 424 576 489 83 429
                           

524 53 57 36 201 137 41 190 334 160 364 160 49 316
52% 39% 51% 55% 52% 58% 60% 38% 67% 38% 63% 33% 59% 74%

* * A* A A A* G I M* MN
210 33 30 14 73 45 15 130 80 103 107 137 8 64
21% 24% 27% 21% 19% 19% 22% 26% 16% 24% 19% 28% 10% 15%

* * * * H NO *
59 10 6 5 21 13 4 38 21 34 25 40 7 12
6% 7% 5% 8% 6% 6% 6% 8% 4% 8% 4% 8% 9% 3%

* * * * J O O*
39 7 1 3 18 8 2 28 11 17 21 23 5 10
4% 5% 1% 5% 5% 3% 2% 6% 2% 4% 4% 5% 7% 2%

* * * * H *
17 4 1 * 8 1 2 15 2 16 2 14 3 1
2% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 3% * 4% * 3% 4% *

* * * * H J O O*
52 12 5 3 24 7 1 36 16 35 17 42 1 9
5% 9% 5% 4% 6% 3% 1% 7% 3% 8% 3% 9% 1% 2%

EF* * * * H J NO *
9 2 - 1 5 2 * 8 1 6 3 8 1 -
1% 1% - 1% 1% 1% 1% 2% * 2% * 2% 2% -

* * * * O O*
3 - - - 3 1 - 1 2 1 2 3 1 -
* - - - 1% * - * * * * 1% 1% -

* * * * *
9 - 4 - 4 - 1 5 3 7 2 5 1 2
1% - 4% - 1% - 1% 1% 1% 2% * 1% 1% 1%

* E* * * *
2 - - - 1 - 1 1 1 1 1 2 - -
* - - - * - 1% * * * * * - -

* * * * *
35 6 6 2 14 6 2 23 11 20 15 27 2 6
3% 4% 5% 3% 4% 2% 3% 5% 2% 5% 3% 6% 2% 1%

* * * * O *
1 1 - - - - - - 1 - 1 1 - -
* 1% - - - - - - * - * * - -

* * * * *
3 - - * 2 - - 1 2 1 2 2 1 -
* - - 1% 1% - - * * * * * 1% -

* * * * *
1 - - - 1 - - 1 - 1 - 1 - -
* - - - * - - * - * - * - -

* * * * *
2 2 - - - - - 1 1 1 1 2 - -
* 1% - - - - - * * * * * - -

* * * * *
5 1 1 1 2 1 - 3 2 3 2 3 - 2
1% 1% 1% 1% 1% * - 1% * 1% * 1% - 1%

* * * * *
1 - - - - 1 - 1 - 1 - 1 - -
* - - - - * - * - * - * - -

* * * * *
8 1 - - 2 6 - 5 3 4 4 4 2 2
1% 1% - - * 3% - 1% 1% 1% 1% 1% 3% *

* * * * *
1 - 1 - - - - - 1 1 - 1 - -
* - 1% - - - - - * * - * - -

* * * * *
4 1 - * - 3 - 3 * 3 1 3 - 1
* * - 1% - 1% - 1% * 1% * 1% - *

* * * * *
2 - - - 1 1 - 2 - 2 - 2 - -
* - - - * 1% - * - 1% - * - -

* * * * *
1 1 - - - - - 1 - 1 - - 1 -
* 1% - - - - - * - * - - 1% -

* * * * *
1 - - - 1 - - - 1 - 1 1 - -
* - - - * - - - * - * * - -

* * * * *
3 1 - - 1 1 - 3 - 3 - 2 - 1
* 1% - - * * - 1% - 1% - * - *

* * * * *
1 - - - 1 - - 1 - 1 - - 1 -
* - - - * - - * - * - - 1% -

* * * * M*
1 - - - - 1 - - 1 - 1 1 - -
* - - - - * - - * - * * - -

* * * * *
7 2 1 * 1 3 - 3 5 3 5 5 - 2
1% 2% 1% 1% * 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - *

* * * * *
1000 136 112 65 384 235 68 500 500 424 576 489 83 429
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

524 53 57 36 201 137 41 190 334 160 364 160 49 316
52% 39% 51% 55% 52% 58% 60% 38% 67% 38% 63% 33% 59% 74%

* * A* A A A* G I M* MN
210 33 30 14 73 45 15 130 80 103 107 137 8 64
21% 24% 27% 21% 19% 19% 22% 26% 16% 24% 19% 28% 10% 15%

* * * * H NO *
59 10 6 5 21 13 4 38 21 34 25 40 7 12
6% 7% 5% 8% 6% 6% 6% 8% 4% 8% 4% 8% 9% 3%

* * * * J O O*
39 7 1 3 18 8 2 28 11 17 21 23 5 10
4% 5% 1% 5% 5% 3% 2% 6% 2% 4% 4% 5% 7% 2%

* * * * H *
17 4 1 * 8 1 2 15 2 16 2 14 3 1
2% 3% 1% 1% 2% 1% 3% 3% * 4% * 3% 4% *

* * * * H J O O*
52 12 5 3 24 7 1 36 16 35 17 42 1 9
5% 9% 5% 4% 6% 3% 1% 7% 3% 8% 3% 9% 1% 2%

EF* * * * H J NO *
58 7 10 3 27 8 3 39 19 35 23 45 5 8
6% 5% 9% 4% 7% 3% 5% 8% 4% 8% 4% 9% 6% 2%

* * * * H J O *
21 5 1 1 7 7 - 12 9 11 10 14 3 4
2% 4% 1% 1% 2% 3% - 2% 2% 3% 2% 3% 4% 1%

* * * * *
7 1 1 * 1 4 - 6 1 6 1 6 - 1
1% * 1% 1% * 2% - 1% * 1% * 1% - *

* * * * *
4 2 - - 2 1 - 3 1 3 1 2 1 1
* 1% - - * * - 1% * 1% * * 1% *

* * * * *
9 2 1 * 2 3 - 4 5 4 5 6 1 2
1% 2% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% *

* * * * * 
240.3 360.1 199.2 180.8 223.7 274.1 103.1 304.4 176.2 332.1 172.7 347.1 259 114.8

F* * * * H J O *
628.13 826.9 484.97 511.11 544.35 770.03 210.24 648.12 601.36 695.14 565.02 717.74 667.32 469.25

19.86 71 45.82 63.36 27.78 50.23 25.44 28.99 26.88 33.77 23.54 32.47 73.38 22.67

504.9 588.3 405.5 402.7 468.7 656.3 258.3 490.7 531.4 534.4 468.2 515.6 628.3 436.1
* * * F* * ** *

834.32 993.25 630.92 707.67 712.16 1083.95 267.65 765.68 951.28 818.64 853.86 823.9 927.61 837.16

38.24 109.02 85.04 130.93 52.61 109.41 51.25 43.49 73.85 50.44 58.57 45.42 158.88 78.83

How much more would you personally be willing to spend per year (i.e. increased taxation, goods or services costing more, etc.) in order to help the fight against climate change?
Region Trudeau Gov't Approval Re-Elect Trudeau Gov't  

$0 – NOTHING (0)

$100

$200

$300

$400

$500

$600

$700

$800

$900

$1000

$1100

$1200

$1300

$1400

$1500

$1800

$2000

$2100

$2500

$3000

$3200

$3600

$4000

$4500

$4900

$5000 PER YEAR (5000)

Sigma

Summary

$0 – NOTHING

$1-$100

$101-$200

$201-$300

$301-$400

$401-$500

$501-$1000

$1001-$2000

$2001-$3000

$3001-$4000

$4001-$5000

Mean (Incl. 0)

Std. Dev.

Std. Err.

Mean (Excl. 0)

Std. Dev.

Std. Err.


